

Выписка из протокола запроса предложений на выполнение работ по объекту Программы развития дорожной отрасли по автомобильным дорогам общего пользования, находящимся в государственной собственности, на 2023год-выполнение работ по ремонту гравийно-щебеночного покрытия автомобильной дороги Рашков-Валя Адынка-Константиновка с устройством водоотводного лотка на спуске с. Константиновка.

05 декабря 2023 года

№ 94

Наименование заказчика: Государственная администрация Каменского района и г. Каменка

Результаты вскрытия конвертов с заявками на участие в запросе предложений:

По итогам заседания Комиссии принято единогласное решение о признании запроса предложений на выполнение работ по объекту Программы развития дорожной отрасли по автомобильным дорогам общего пользования, находящимся в государственной собственности, на 2023год-выполнение работ по ремонту гравийно-щебеночного покрытия автомобильной дороги Рашков-Валя Адынка- Константиновка с устройством водоотводного лотка на спуске с. Константиновка, несостоявшимся.

В соответствии с пунктом 19 статьи 44 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 26 ноября 2018 года № 318-3-VI «О закупках в Приднестровской Молдавской Республике» (САЗ 18-48) в действующей редакции, в случае если запрос предложений признается несостоявшимся в связи с тем, что подана только одна заявка, которая признана соответствующей требованиям настоящего Закона и соответствует установленным заказчиком требованиям к товарам, работам, услугам в соответствии с извещением о проведении запроса предложений, заказчик вправе осуществить закупку у единственного поставщика.

Комиссией принято единогласное решение рекомендовать главе государственной администрации г. Каменка и Каменского района заключить контракт с единственным поставщиком:

По Лоту №1 с ГУП Каменское ДСЭУ» со следующими условиями исполнения контракта:

**Цена контракта:** 3 730 000,00 рублей ПМР.

**Условия оплаты:** Оплата производится путем внесения предоплаты в размере от 25% до 50% от суммы Контракта, оставшиеся оплачиваются после выполнения работ.

**Ответственность сторон:** В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения своих обязательств по контракту Стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики с учетом условий, установленных настоящим контрактом.

Взыскание любых неустоек, пеней, штрафов, предусмотренных законодательством Приднестровской Молдавской Республики и/или настоящим контрактом, за нарушение обязательств, вытекающих из настоящего контракта, не освобождает Стороны от исполнения такого обязательства в натуре.

В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Подрядчиком своих обязательств по контракту, он уплачивает Заказчику пени в размере 0,05 % от цены настоящего контракта за каждый день просрочки до полного исполнения своей обязанности. При этом сумма взимаемой пени не должна превышать 10% от общей суммы настоящего контракта.

В случае нарушения Подрядчиком сроков исполнения обязательств по контракту Заказчик перечисляет Подрядчику оплату в размере, уменьшенном на размер установленной настоящим контрактом неустойки за нарушения сроков исполнения обязательств по настоящему контракту.

**Гарантийные обязательства:** в течении 7 лет, с момента подписания акта приема-передачи выполненных работ.

**Срок выполнения работ:** до 25.12.2023г.

Комиссией предложено участнику направить окончательное предложение по адресу: г. Каменка, ул. Ленина ,8, каб. 206, в срок до 06.12.2023 года до 14-00 часов.

Вакарь М. П. Дата: 05 декабря 2023 г. Подпись: 